

COMUNA TILIȘCA - CONSILIUL LOCAL

Proces – verbal încheiat azi data de 06 mai 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Tilișca.

Ședința începe la ora 14,00.

Consiliul local a fost convocat în scris prin Dispoziția Primarului nr. 45/04.05.2019, în temeiul art. 39 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată.

Participă dl primar Vasile Cîmpean, dl viceprimar Dumitru Greavu, d-na secretar Maria Morar și consilierii: dl Dobră Ioan, dl Răceu Dumitru, dl Mihăilescu Sarafie Dumitru, dl Miclăuș I Ioan, Miclăuș P Ioan și dl Nistor Ilie, dl Ciorogariu Vasile Mihai, dl Bratu Petru, dl Bunea Nicolae, iar dl Mihaiu Dumitru Toma absent.

Dl Primar: dl consilier Mihăilescu Sarafie Dumitru a anunțat că întârzie câteva minute.

Secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local precum și ale art. 42 alin 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

D-na secretar – supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare: Cine este pentru -9? Împotriva - ? Abțineri ? Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Dl Primar: având în vedere că dl Mihăilescu Sarafie Dumitru a anunțat că întârzie o să propun să alegeți un nou președinte de ședință, dl Nistor Ilie – aprobat în unanimitate. S-a adoptat HCL nr 24/2019 privind alegerea președintelui de ședință.

Dl Primar: propun modificarea ordinii de zi cu includerea unui nou proiect referitor la investiția Reabilitare și dotare primărie, proiect finanțat prin fonduri europene, iar datorită unor modificări, conform solicitării de informații suplimentare transmise de CRFIR 7 Centru Alba, trebuie să aprobăm prin hotărâre aceste modificări de buget. Propun completarea ordinii de zi cu proiectul privind modificarea art 7 din HCL nr 46/2017 privind implementarea proiectului Renovare și dotare sediu Primăria Comunei Tilișca, Județul Sibiu.

Dl Nistor Ilie – supun la vot completarea ordinii de zi – aprobat în unanimitate.

Dl Primar: o să dau citire proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr 6/2019 privind aprobarea închirierii pășunilor proprietate privată a Comunei Tilișca și aprobarea Regulamentului cu privire la modul de organizare a pășunatului în Comuna Tilișca, Județul Sibiu, inițiator primarul.

Dl Primar: pentru trupurile de pășune s-a făcut atribuire directă, s-au dat trupurile Sărăcinu Mare, Turișoara, Frumoasa I și Frumoasa II, însă nu s-a atribuit Tarnea, nu a fost nici o cerere care să îndeplinească condițiile impuse de consiliul local. Pentru ședința de azi a depus cerere de atribuire dna Popa Maria din Tilișca nr 276, însă deține un număr de 300 cap ovine și nu asigură numărul minim de animale prevăzut de HCL , respectiv 3 cap ovine la ha. Consiliul Local poate să atribuie din trupul de pășune Tarnea doar suprafața care acoperă numărul de animale.

Dl Bunea Nicoale – dacă se atribuie numai raportat la numărul de animale,

micșorăm suprafața trupului de pășune și atunci ar trebui să micșorăm la toată lumea.

DI Bratu Petru: se atribuie sau se licitează ?

Dna secretar: conform Legii nr 34/2016 și conform HCL se atribuie, doar dacă sunt două sau mai multe cereri pentru același trup de pășune se organizează licitație.

DI Nistor Ilie: dacă putem reduce suprafața, atunci să nu rămânem cu muntele, mai bine să dăm mai puțin.

DI Bunea Nicolae – noi până acum am dat trupurile de pășune la cei care au avut minimul de animale să acopere toată suprafața, nu am redus.

DI Primar: dar dacă nu vin la atribuire cu animale suficiente, atunci comisia ce face, respinge dosarul?

DI Răceu Dumitru: dacă dăm mai puțină suprafață dintr-un trup atunci care parte o dăm și cu ce rămânem noi ?

DI Bunea Nicolae: dacă până la data stabilită nu depune dosar un crescător de animale care să aibă încărcătura pentru toată suprafața, atunci să dăm raportat la numărul de animale, în cazul de față la dna Popa Maria doar suprafața de 90 ha.

DI Răceu Dumitru: dacă dăm doar 90 sau 100 de ha, dăm doar ce este pășunabil și rămânem cu partea împădurită, iar dacă vine cineva ce mai dăm ? Să se publice din nou și dacă nu vine nimeni pentru toată suprafața atunci să daăm și mai puțină.

Dna secretar: atunci vom modifica proiectul de hotărâre în următoarea formă:

art 2 alin 1: se aprobă închirierea prin atribuire directă pentru o perioadă de 10 ani a terenului cu, categoria de folosință "pajiște" (pășune), proprietatea privată a Comunei Tilișca, conform Anexei nr 1 la prezenta hotărâre.

art 2 alin (2) : atribuirea terenului se va realiza cu respectarea încărcături minime de 0,3 UVM/ha, cererile vor fi soluționate, respectiv se va atribui suprafața de teren necesară raportat la numărul de animale pentru asigurarea încărcături minime de animale de 0,3 UVM/ha pentru fiecare solicitant, are prioritate solicitantul care asigură încărcătura minima pentru întreaga suprafață".

art 2: art 5 din HCL nr 6/2019 se modifică astfel:

"art 5: atribuirea directă a pajiștilor proprietatea privată a Comunei Tilișca se va organiza astfel:

- În data de 13.05.2019 începând cu ora 14,00 – ședința de atribuire
- Înscrierile pentru atribuire vor avea loc până la data de 10.05.2019, ora 10,00.
- Publicarea într-un ziar de circulație județeană și la sediul primăriei se va realiza în data de 08.05.2019.

art 3: Contestățiile cu privire la atribuirea turpurilor de pășune de către comisia de atribuire se rezolvă de către consiliul local.

DI Nistor Ilie: supun la vot proiectul de hotărâre privind HCL nr 6/2019 privind aprobarea închirierii pășunilor proprietate privată a Comunei Tilișca și aprobarea Regulamentului cu privire la modul de organizare a pășunatului în Comuna Tilișca, Județul Sibiu: Cine este pentru aprobarea proiectului – 10? Cine este împotriva – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi pentru, un consilier absent, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 25/2019 privind modificarea HCL nr 6/2019 privind aprobarea închirierii pășunilor

proprietate privată a Comunei Tilișca și aprobarea Regulamentului cu privire la modul de organizare a pășunatului în Comuna Tilișca, Județul Sibiu

2. Proiect de hotărâre privind modificarea art 7 din HCL nr 46/2017 privind implementarea proiectului Renovare și dotare sediu Primăria Comunei Tilișca, Județul Sibiu, inițiator primarul.

D-l Nistor Ilie: Cine este pentru aprobarea proiectului - 10? Cine este împotriva – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi pentru, un consilier absent, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 26/2019 privind modificarea art 7 din HCL nr 46/2017 privind implementarea proiectului Renovare și dotare sediu Primăria Comunei Tilișca, Județul Sibiu.

Dl Primar: o să dau citire contestației depuse de către dl Popa Dumitru privind modul de atribuire a trupurilor de pășune Tarnea și Turișoara, dânsul a depus cerere, însă până la data stabilită prin HCL nu a depus documentele prevăzute de lege și de hotărâre, avem o altă solicitare din partea dlui Zeicu Nicolae Nicodim care a depus toate documentele solicitate de lege și de hotărârea consiliului local.

Dl Răceu Dumitru: să se încheie contractul cu cine a depus toate actele.

Dl Bratu Petru: rămâne valabil ce a hotărât comisia.

Dl Nistor Ilie: spun la vot respingerea contestației – aprobat în unanimitate de către consilieri prezenți.

Nemaifiind alte probleme ședința i-a sfârșit la ora 16,30.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ILIE NISTOR

SECRETAR UAT

MARIA MORAR